

Zadnje novice in obvestila

06

Maj

IZJAVA ZA JAVNOST



Mreža za deinstitucionalizacijo ob 5. maju, EVROPSKEM DNEVU NEODVISNEGA ŽIVLJENJA

Danes, v torek 5. maja 2015 je ob evropskem dnevu Neodvisnega življenja Mreža za deinstitucionalizacijo (MDI) na Prešernovem trgu v Ljubljani z različnimi dogodki promovirala neodvisno življenje in njegov pomen za posameznika/posameznico in družbo kot celoto.

Neodvisno življenje pomeni samo možnost živeti tako kot kdorkoli drug; imeti možnost sprejemanja odločitev o svojem življenju in možnost obvladovanja vsakodnevnih aktivnosti, imeti pravico do odgovornosti za svoja dejanja. Neodvisno življenje je pravica do avtonomnosti, je pravica in možnost zasledovanja določene usmeritve, ter hkrati svoboda do zmotnih odločitev in učenja iz lastnih napak. Je predvsem pravica in hkrati tudi odgovornost, da posameznik izbira, upravlja in obvladuje svoj način življenja.

19. člen Konvencije o pravicah invalidov govori ravno o tem; o pravici do neodvisnega življenja v skupnosti za vse, s pomočjo storitev v skupnosti.

Deinstitucionalizacija in neodvisno življenje gresta z roko v roki in sta dosegljiva takrat, ko ima oseba, ki živi v instituciji možnost, da postane polnopraven državljan in prevzame nadzor nad svojim življenjem in ji niso kratene osnovne človekove pravice o svobodni izbiri kraja bivanja, načina življenja, sobivanja z družino in prijatelji in ji ni odvzeta moč odločanja.

Z MDI, v katero se združujejo organizacije s področja socialnega varstva, ki izvajajo storitve v skupnosti ali so jim storitve v skupnosti ena glavnih usmeritev, interesov in ciljev, želimo prispevati k ustvarjanju družbenega okolja, ki bo omogočalo in podpiralo neodvisno življenje vsakemu.

V MDI si prizadevamo postati enakovreden sogovornik v procesu oblikovanja politik, ukrepov in sistemskih rešitev na področju deinstitucionalizacije in hkrati odpirati nove možnosti za razvoj storitev v skupnosti.

Ravno različnost organizacij, naših uporabnikov in izkušenj bo vodila do oblikovanja kakovostnih storitev v skupnosti, ki bodo zadovoljevale potrebe najširšega kroga uporabnikov (tako senzorno, gibalno in intelektualno oviranih kot tudi uporabnikov s težavami v duševnem zdravju).

V osemmesečnem delovanju MDI smo izvedli več aktivnosti namenjenih krepitvi mreže in usposobljenosti njenih članic; predlagali dopolnitve Nacionalnega stanovanjskega programa ter pripravili osnutek Zakona o osebni asistenci, ki zakonsko ureja pravico do osebne asistencije, kot eno od temeljnih pravic, ki posamezniku omogoča večjo enakopravnost in nadzor nad svojim življenjem.

Za krepitev usposobljenosti NVO pripravljamo usposabljanja iz potrebnih vsebin za izvedbo uspešne deinstitutionalizacije, v sredini junija pa bomo organizirali 2. Konferenco o DI. V okviru MDI se pripravlja tudi analiza stanja z oceno potenciala NVO za izvajanje storitev v skupnosti – storitev, ki so potrebne za izvedbo uspešne deinstitutionalizacije.

V prihodnje bomo nadaljevali s svojimi aktivnostmi, s pripravo drugih zakonodajnih iniciativ in ukrepov, ki bodo hendikepiranim posameznikom povečevala možnosti za kakovostno vključenost v vsakdanje življenje, enakost možnosti in odpravo dolgoletne diskriminacije; z aktivnostmi za NEODVISNO ŽIVLJENJE!

2015 od MDI.si (0 komentarjev)

05

Maj

[2. evropski dan neodvisnega življenja, 5. maj 2015](#)



V **torek 5. maja 2015** vas vabimo, da skupaj z nami obeležite **2. evropski dan neodvisnega življenja**.

Dobimo se na **Prešernovem trgu** med **11. in 19. uro**, kjer bomo z raznovrstnimi dogodki **promovirali neodvisno življenje** in povečevali zavest javnosti o njegovi pomembnosti. Na ta dan se bodo odvijali različni dogodki v Sloveniji in v [različnih državah Evrope](#).

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA: Osebna asistenca je naša eksistenca, avtorice Klaudije Poropat: ob **11. in 15. uri** vas bo po razstavi z veččutnim vodstvom popeljala Katrin Modic iz Ustvarjalne Pisarne Sodelujem.

PROJEKT BONTONČEK:

* **poligon:** ob **12.** in **16. uri** se boste soočili z ovirami, ki jih premagujejo osebe z različnimi vrstami hendikepov;

* **kreativna delavnica:** ob **13.** in **17. uri** boste lahko preverili, kako senzibilna so vaša čutila;

* **družabne igre:** ob **14.** in **18. uri** boste sodelovali pri kreiranju, izdelavi in igranju prilagojenih družabnih iger.

TISKOVNA KONFERENCA: ob 12. uri, desni atrij Mestne hiše

Predstavitev aktivnosti v okviru Mreže za deinstucionalizacijo – MDI. Promocija deinstucionalizacije in storitev v skupnosti.

Prisrčno vabljeni!

2015 od MDI.si (0 komentarjev)

04

Maj

[Psihatrija - zlorabljanje osnovnih človekovih pravic?](#)



Na pobudo Barbke Špruk, ki je prva v javnosti spregovorila o neučinkovitem in nevarnem zdravljenju na psihiatriji, so se opogumili in spregovorili tudi gospa Brigita, Miša in Zoran.

[Beri naprej ...](#)

2015 od MDI.si

30

Apr

[Res si želim za-živeti!](#)



Aleksander Praprotnik je star 33 let in ima mišično distrofijo. 8 let je stanoval v Domu starejših občanov Bežigrad, na Oddelku mlajših invalidov (OMI) in vse je kazalo, da bo to njegov končni dom.

[Berj naprej...](#)

2015 od MDI.si

28

Apr

[Poslanka Simona Kustec v vlogi osebne asistentke](#)



Simona Kustec Lipicer se je v vlogi osebne asistentke pri Eleni Pečarič odlično odrezala, saj je poklazala občutek za dotik in pravilne prijeme ter delala po navodilih uporabnice. Tri intenzivne in prijetne ure za okušanje pomena osebne asistence za neodvisno življenje.

[Berj naprej...](#)

2015 od MDI.si

Stran 7 od 11

- [« Prva](#)
- [Nazaj](#)

- [4](#)
- [5](#)
- [6](#)
- [7](#)
- [8](#)
- [9](#)
- [10](#)
- [Naprej](#)
- [Zadnja »](#)